COMODA NOAH 1 PORTA/4 GAVETAS |

e Ref. 10.034 - Branco Brilho

e Ref. 11.034 - Branco Fosco

e Ref. 12.034 - Branco Fosco/Mezzo Fosco
o Ref. 15.034 - Cinza Fosco

o Ref. 17.034 - Cinza Fosco/Mezzo Fosco
e Ref. 20.034 - Rosa Fosco
e Ref. 21.034 - Azul Fosco

o Ref. 23.034 - Grafite fosco

o Ref. 22.034 - Verde Fosco

IMPORTANTE!

Ler atent te e ¢ ar

IDENTIFICAGAO DOS COMPONENTES

OPCOES DE PES*

todas as instrugées antes e
durante a montagem e
guardar este manual para
eventuais consultas futuras.
Para movimentar o movel, retirar
materiais e objetos alocados em
seu interior ou sobre o tampo,
aliviando o peso e evitando danos
ao movel e aos objetos.

Pisos desnivelados e irregulares
comprometem a estabilidade e o
esquadro do mdvel, podendo
danificar os pés, causar
empenamento, deformagéo e
outros problemas nas pegas e
afetar abertura e fechamento das
gavetas e alinhamento da porta.
Certificar-se do nivelamento e da
regularidade do piso em que o
movel serd instalado,
assegurando adequagdo de
funcionalidade e de uso e a
manutengdo das condigdes de
garantia do produto.

N3ao expor o mével a luz solar
direta e a umidade.
Para limpeza, utilizar fl
seca ou levemente umedecida
em agua. Ndo usar produtos
quimicos, abrasivos e
solventes. Nunca utilizar as
gavetas ou quaisquer partes
do produto como apoio ou
degraus para escalar o

préprio mével ou a parede.
Pesos maximos recomendados:

8 kg em cada gaveta; 8 kg sobre
o tampo; e 8 kg nos nichos com
porta (os valores indicados
consideram pesos estaticos,
distribuidos uniformemente pela
superficie das pegas).

Garantia: o produto tem garantia
de 90 dias contra defeitos de
fabricagéo, conforme o Artigo 26,
inciso II do Cddigo de Defesa do
Consumidor. O direito a
assisténcia técnica e substituigdo
do produto ou de partes dele,
dentro do periodo de garantia, &
assegurado desde que observadas
as instrugbes de montagem,
instalagdo e conservagao indicadas
neste manual e com apresentagdo
da Nota Fiscal de compra.

O desgaste natural do movel e
problemas decorrentes de
montagem incorreta e de uso
inadequado ndo sdo cobertos

pela garantia.

Perfil de
acabamento
860mm

Perfil "H"

05)

cabidgiro

Corredica

Perfil de
acabamento
430mm

N.° ID |Descrigao Qtde. |Dimensdes (mm) | Material
01 |Base 1 1348 x 447 x 18 MDF
02 |Lateral esquerda 1 730 x 441 x 15 MDF
03 |Divisoria 1 730 x 395 x 15 MDF
04 |Lateral direita 1 730 x 378 x 15 MDF
05 |Fundo 2 760 x 438 x 2,8 MDF
06 |Frente da gaveta 4 856 x 172 x 15 MDF
07 |Lateral esquerda da gaveta 4 384 x 145 x 12 MDF
08 |Lateral direita da gaveta 4 384 x 145 x 12 MDF
09 |Painel traseiro da gaveta 4 812x125x 12 MDF
10 |Fundo da gaveta 4 822 x 385 x2,8 MDF
11 Tampo 1 1348 x 447 x 18 MDF
12 Fundo direito 1 760 x 452 x 2,8 MDF
13 Coluna direita da porta 1 726 x 61 x 15 MDF
14 Coluna esquerda da porta 1 726 x 46 x 15 MDF
15 | Painel frontal da porta 4 434 x 172 x 15 MDF
16 |Prateleira movel 1 435 x 355 x 12 MDF

COMODA MONTADA COM PES RETRO*

N
(9]
[e]
3
L
j
W
a
o]
/3

97 cm

e ™

COMODA MONTADA COM PES CLASSIC*

45 m/\'\13
\ 5 Cm\/

=E|

97 cm

COMODA MONTADA COM PES PRINCE*
45 cmAPT——
gm 135em—

97 cm

COMODA MONTADA COM PES METALICOS*

——91,5 cm——I

*A Cémoda e os Kits de Pés sdo vendidos separadamente,
podendo-se optar por um dos modelos: Retrd (pés conicos
inclinados, de madeira maciga); Classic (pés e barras
quadrangulares, de madeira maciga); Prince (pés de MDF);
e Metalicos (base tubular de aco). Para montagem dos pés,
consultar instrugdes especificas de cada Kit de Pés.

RELLER

moveis infantis
REQUINTE, QUALIDADE € SEGURANGA

www.reller.com.br e sac@reller.com.br e (14) 3664 3600
Rua Tirso Dias do Prado, 189 e Distrito Industrial  Itapui-SP.

©Reller Méveis Infantis, Dez./2018. Desenvolvimento e Projeto de Produto. Projeto 012 - Ed. 005, Mar./2020. O fabricante se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus produtos sem aviso prévio.



COMODA NOAH 1 PORTA/4 GAVETAS

FERRAMENTAS RECOMENDADAS 1.° PASSO
IMPORTANTE! Ferramentas necessarias ou recomendadas para a montagem « Verificar o modelo de pés adquirido (Pés Retr6; Pés Classic; Pés Prince; ou Pés Metélicos) e monta-lo na Base da comoda (01), seguindo as instrugdes
A ndo inclusas e ndo fornecidas com o produto. e utilizando os acessorios especificos de cada modelo (ver manual de montagem e acessérios na embalagem de cada Kit de pés).
Recomenda-se preferencialmente o uso de ferramentas is para a .
No caso de uso de parafusadeira, iniciar com regulagem de torque do equipamento na
escala minima, evitando espanar a rosca dos parafusos e danificar as pegas de MDF.
Chaves de fenda ]\
simples e phillips,
martelo, trena e \
parafusadeira. =
- Montagem das gavetas
ACESSORIOS PARA MONTAGEM eFixar a Frente da
- P gaveta (06) nas
Cod. |ID| Descricao Qtde. Laterais (07) e (08)
Corredica telescopica com cavilhas (P),
00001545 | A 350mm 4 pares| cola, cantoneiras
de plastico (Q) e
Perfil "H" 760mm parafusos (F).
00003167 | B (plastico branco/cinza) 1 un.
Cabideiro oblongo
00003197/ C | zop = 2000 Q;/’/ 1un.
mm aluminio eFixar o Painel traseiro da gaveta (09) nas Laterais (07) e (08) com cavilhas
*k D | Perfil de acabamento 860mm** ? 1un. (P), cola e parafusos 3,5 x 40mm (G).
eEncaixar o Fundo da gaveta (10) no canal das Laterais (07) e (08) e da
*% E | Perfil mento 430mm** ; 1 un. Frente (06) e fixa-lo sob o Painel traseiro da gaveta (09) com pregos (L).
erfil de acabamento 430 eFixar a parte interna das corredigas (A) nas Laterais da gaveta (07) e (08),
00000249 | F | Parafuso 3,5 x 12mm cab. chata phs. P> 90 un. alinhado-as pela borda inferior e aplicando parafusos 3,5 x 12mm (F).
00000253 | G | Parafuso 3,5 x 40mm cab. chata phs. Rooosmmaeo> 8 un. . 5.0 PASSO
00002479 | H | Parafuso 5,0 x 50mm cab. chata phs.  @-=» 10 un. ) _ .|| eFixar os Fundos (05) e (12) com pregos (L). Na jungdo entre os Fundos (05) e
00000616 | I | Pino Minifix aco @)ﬂ” 6 un. eFixar a parte externa de corredigas (A) na Lateral esquerda (02) e na Divisoria (12), atrés da Diviséria (03), aplicar pregos (L) com chapinhas (K).
2 (03) com parafusos 3,5 x 12mm (F). , Entre os dois Fundos (05), aplicar o Perfil "H". -
00000477 | J | Tambor Minifix @15 x 12mm == 6 un. || °Fixar os suportes para cabideiro (S) na Diviséria (03) e na Lateral direita (04) . e
J com parafusos 3,5 x 12mm (F). Perfll 0 N AN 7 N
00000226 | K | Chapinha/Jungéo para fundos @ 8 un. || *Aplicar os suportes (R) para prateleira na Divisdria (03) e na Lateral (04). "@ N N < \} v \
. - P - ES H {Parafuso \
eFixar os calgos para dobradigas (M) na Lateral direita (04) com parafusos (N). b L I fixador |
00000470 | L | Prego 10 x 10 ¢/ cabega — 80 un. eFixar as Laterais (02) e (04) e a Divisoria (03) na Base (01) com cavilhas \ parafuso /
Dobradica @26mm AL2 canto falso @6 X 30MM (P) e parafusos 5,0 x 50mm (H). ‘qeultor /
00003200 | M com Calgo AL2 7mm 2 un. eFixar o Tampo (11) nas Laterais (02) e (04) e na Divisoria (03) com cavilhas L
@6 x 30mm (P) e dispositivos Minifix (I + J). Treeee
00000444 | N | Parafuso 3,5 x 14mm cab. chata phs. 8 un. || eFixar o Perfil de acabamento 860mm na Base (01) com parafusos 3,5 x 12 (F).
00000203 | O | Saché de cola 2un. 3.9 PASSO
00000224 | P | Cavilha @6 x 30mm = 60 un. N, o Montagem da porta *Instalar a Porta,
Cantoneira 20x20x42mm T o) 4 *Fixar as dobradicas (M) na i dobradicas nos
00002718 | Q 0 Re 8 un. Coluna direita (13) com Gas n
¢/ tampa (plastico branco) \\_ﬂ‘/ﬂ T =2 parafusos 3,5 x 14mm (N). calgos’ m;tallcos
00000202 | R | Suporte @6 x 8mm p/ prateleira = 4 un, +{B)  +Encaixar os Painéis frontais (15) atraves do
parafuso fixador
T — nas Colunas (13) e (14) com d f
00003219 | S | Suporte p/ cabideiro oblongo cromo @@ 2 un. cola e cavilhas @6x30mm (P). € OIPZ”’ uso
— eAplicar parafusos 5,0x50mm (H) regulador.
* %k T | Tampa para tambor Minifix 15mm** 2 un. para finalizar a fixagdo das eInstalar cada uma das quatro gavetas,
- HY Colunas (13) e (14) nos Painéis encaixando corretamente as corredigas
*% U | Tapa-furo adesivo @13mm** O 6 un. frontais inferior e superior (15). de modo que deslizem suavemente.
- . Aplicar os tapa-furos (U). eInstalar a Prateleira (16), apoiando-a
** V | Tampinha plastica p/ parafuso @13mm** @ 2 un. eFixar o Perfil de acabamento sobre os suportes (R).
i 430mm (E) na borda inferior eInstalar o cabideiro (C), encaixando-o
00000313 Etiqueta Reller 1un. da porta [painel frontal (15)] nos suportes (S) ja fixados na Diviséria
**Item de cor compativel com a cor do produto ou com a cor [2] no caso de produto com combinagdo de 2 cores. com parafusos 3,5 x 12mm (F). (03) e na Lateral direita (04)

RE LLER www.reller.com.br e sac@reller.com.br e (14) 3664 3600
Rua Tirso Dias do Prado, 189 e Distrito Industrial e Itapui-SP.

©Reller Méveis Infantis, Dez./2018. Desenvolvimento e Projeto de Produto. Projeto 012 - Ed. 005, Mar./2020. O fabricante se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus produtos sem aviso prévio.

moveis infantis

REQUINTE, QUALIDADE € SEGURANCA



